
1. a,

Írd be a hiányzó számokat!

Állítsd a számokat csökkenő sorrendbe!

Karikázd be a páratlan számokat!

Írd be a hiányzó számszomszédokat!

Végezd el a műveleteket!

Végezd el a műveleteket!

 
 

4 tízes + 2 egyes =  25 =  tízes + egyes 

     

Kisebb egyes 
szomszéd Szám

29

43

20

31

Kisebb tízes 
szomszéd

Nagyobb egyes 
szomszéd

Nagyobb tízes 
szomszéd

23 + 15 = ______

34 + 12 = ______

18 + 27 = ______

45 + 4 = ______

31 + 19 = ______

22 + 28 = ______

45 - 12 = ______

38 - 21 = ______

50 - 25 = ______

33 - 14 = ______

47 - 19 = ______

29 - 8 = ______

25 + ___ = 50

50 - ___ = 36

___ + 18 = 42

47 - ___ = 28

30 + ___ = 50

50 - ___ = 19

7 ∙  2 = ______

3 ∙  4 = ______

6 ∙  5 = ______

8 ∙  3 = ______

5 ∙  4 = ______

9 ∙  2 = ______

4 ∙  5 = ______

2 ∙  3 = ______

24 : 3 = ______

40 : 5 = ______

32 : 4 = ______

18 : 2 = ______

45 : 5 = ______

28 : 4 = ______

36 : 3 = ______

14 : 2 = ______

12, 25, 38, 7, 46, 31, 29

b,

Név: Második osztály 
50-es számkör

2.

3.

4.

5.


